

જાન્યૂનાર આંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 334 * Date: 01.10.2021 Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

દિલ્હી-મુંબઈ ગ્રીન એક્સપ્રેસ વે

ગુજરાતના વિકાસને નવી ચેતના મળશે

મુંબઈ, તા.૩૦ ગ્રીન એક્સપ્રેસ વે માર્ચ ૨૦૨૩ સુધીમાં પૂર્ણ કરવાની યોજના છે. દિલ્હીથી વડોદરા વિભાગ માટે ૧૫,૦૦૦ હેક્ટર વિસ્તાર માટે જમીન સંપાદન કામગીરી એક વર્ષથી ઓછા સમયમાં પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. તદ્દપરાંત એક્સપ્રેસવેની બંને બાજુ એટલી ખુલ્લી જગ્યા રાખવામાં આવી છે કે ભવિષ્યમાં તેને ૧૨ લેન સુધી વધારી શકાય. હાલના તબક્કે જે ગતિથી કામ ચાલી રહ્યું છે તે જોતાં રાજસ્થાનમાંથી ૩૮૦ કિ.મી., મધ્ય પ્રદેશમાંથી ૩૭૦ કિ.મી., ગુજરાતમાંથી ૪૨૩ કિ.મી., મહારાષ્ટ્રમાંથી ૧૨૦ કિ.મી. અને હરિયાણામાંથી ૮૦ કિ.મી.માંથી પસાર થનારો 'ગ્રીન હાઈવે' માર્ચ-૨૦૨૩માં પૂર્ણ કરવાનું નિર્ધારિત

કરવામાં આવ્યું છે. કોઈપણ રાજ્ય કે રાષ્ટ્રના વિકાસ માટે માર્ગો એકરોડરજી સમાન હોય છે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ભારતમાલા પ્રોજેક્ટ હેઠળ સમગ્ર દેશમાં માર્ગોનું નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે જે નવા ભારતના નિર્માણમાં ધોરીનસ સમાન પુરવાર થશે. આપણે વાત કરીશું ગુજરાત સહિત પાંચ રાજ્યોમાંથી પસાર થતા દિલ્હી-મુંબઈ ગ્રીન ફિલ એક્સપ્રેસ વે ની (ઈસ્ટ). નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા અંદાજે રૂ. ૮૮ હજાર કરોડના ખર્ચે તૈયાર થઈ રહેલો આ ૧૩૨૦ કિલોમીટર લાંબો દિલ્હી-મુંબઈ એક્સપ્રેસ વે ભારતનો સૌથી લાંબો એક્સપ્રેસ વે હશે. આ એક્સપ્રેસ વે દેશની રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હી અને આર્થિક રાજધાની મુંબઈને જોડશે. હરિયાણા, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ,

ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્ર સહિત પાંચ રાજ્યોમાંથી પસાર થતા આ એક્સપ્રેસ વેમાં જયપુર, કિશનગઢ, અજમેર, કોટા, ડિશનગઢ, ઉદયપુર, ભોપાલ, ઉજ્જૈન, ઈન્દોર, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત શહેરની આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે લાખો લોકો માટે આર્થિક સમૃદ્ધિ લાવશે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના દ્રષ્ટિવંત નેતૃત્વમાં ન્યૂ ઈન્ડિયાની સંકલ્પના કરવામાં આવી છે.

દિલ્હી-મુંબઈ એક્સપ્રેસ-વે ના કામની શરૂઆત માર્ચ-૨૦૧૯ માં કરવામાં આવી હતી. ૧૩૨૦ કિલોમીટરમાંથી ૧૨૦૦ કિલોમીટરથી વધુ માટે કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યા છે. અને કામો પ્રગતિમાં છે. તેની અગત્યની કડી રૂપે ગુજરાતમાં ૪૨૩ કિલોમીટરનો એક્સપ્રેસ વે કુલ રૂ.

૩૫,૧૦૦ કરોડથી વધુના ખર્ચે બનાવવામાં આવી રહ્યો છે, જેમાંથી ૩૮૦ કિમીના કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યા છે અને બાકીનું પેકેજ ટૂંક સમયમાં આપવામાં આવશે. ગુજરાત દેશનું મોટું આર્થિક કેન્દ્ર છે. દાહોદ, લીમખેડા, પંચમહાલ, વડોદરા, ભરૂચ, સુરત અને વલસાડ સહિત અન્ય શહેરોને કનેક્ટિવિટી પૂરી પાડવા માટે રાજ્યભરમાં અનેક ઈન્ટરસ્ટેન્જની યોજના છે.

આ એક્સપ્રેસ વે વડોદરાના અમદાવાદ એક્સપ્રેસ વે દ્વારા રાજ્યની રાજધાની સાથે પણ જોડાશે. ગુજરાતમાં ૬૦ મોટા કોન્ટ્રાક્ટ પેવમેન્ટ ડિઝાઇન કરવામાં આવી છે. બે કિ.મી લાંબો એક્સ્પ્રાડોઝ કેબલ સ્પાન બ્રિજ, ભરૂચ નજીક નર્મદા નદી પર એક આઈકોનિક બ્રિજ એક્સપ્રેસ વે પર



દે દિલ્હી-વડોદરા વિભાગમાં ટકાઉ ડિઝાઇન સાથે આયોજિત નવીન પેવમેન્ટ ડિઝાઇન અને એક્સપ્રેસ-વેને ટકાઉ બનાવવા માટે આબોહવાની પરિસ્થિતિઓના આધારે વડોદરા-મુંબઈ વિભાગ માટે કોન્ટ્રાક્ટ પેવમેન્ટ ડિઝાઇન કરવામાં આવી છે. બે કિ.મી લાંબો એક્સ્પ્રાડોઝ કેબલ સ્પાન બ્રિજ, ભરૂચ નજીક નર્મદા નદી પર એક આઈકોનિક બ્રિજ એક્સપ્રેસ વે પર

અમે લોકોને મરવા માટે છોડી શકતા નથી : સુપ્રીમ કોર્ટ

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ સુપ્રીમ કોર્ટના ન્યાયમૂર્તિ એમ આર શાહ અને ન્યાયમૂર્તિ એ એસ બોપશાની બંડપીઠે જણાવ્યું હતું કે સીબીઆઈએ જામ કરેલા ફટાકડામાં બેરિયમ સોલ્ટ જેવા હાનિકારક કેમિકલ મળી આવ્યા હતાં. કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે હિંદુસ્તાન ફાયરવર્ક્સ અને સ્ટાન્ડર્ડ ફાયરવર્ક્સ જેવા ફટાકડા નિર્માતાઓએ મોટા પ્રમાણમાં બેરિયમ ખરીદ્યું અને ફટાકડામાં તેનું મોટા પ્રમાણમાં ઉપયોગ પણ કર્યો. બંડપીઠે સીબીઆઈ, ચેન્નાઈના સંયુક્ત નિર્દેશકના અહેવાલના સંદર્ભમાં પોતાનો 'કક્ષ' રાખવા માટે નિર્માતાઓને વધુ એક તક આપી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે નિર્દેશ આપ્યા છે કે સીબીઆઈની પ્રાથમિક તપાસના અહેવાલની પૂરી પાડવા માટે સુધીમાં તમામ વકીલોને ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે. અમે લોકોને મરતા છોડી શકતા નથી. આ કેસની ઓગામી સુનાવણી છ ઓક્ટોબરના રોજ રાખવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ૨૦૧૯થી બેરિયમના ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યા છે. આમ છતાં ફટાકડા નિર્માતાઓએ મોટા પ્રમાણમાં આ કેમિકલની ખરીદી કરી હતી. ગયા વર્ષે ત્રીજા માર્ચે સુપ્રીમ કોર્ટે સ્ટાન્ડર્ડ ફાયરવર્ક્સ, હિંદુસ્તાન ફાયરવર્ક્સ, વિનાયગા ફાયરવર્ક્સ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ, શ્રી મરિયામ્માન ફાયરવર્ક્સ, શ્રી સુર્યકલા ફાયરવર્ક્સ અને સેલવા વિનયાગર ફાયરવર્ક્સને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશનો અમલ ન કરવાના કારણે રજૂ કરવા જણાવ્યું હતું. ફટાકડા બનાવવામાં ઉપયોગમાં લેવાતા ઝેરી રસાયણોના ઉપયોગ અંગે સીબીઆઈનો રિપોર્ટ ગંભીર છે અને અમે લોકોને મરવા માટે છોડી શકતા નથી તેમ સુપ્રીમ કોર્ટે જણાવ્યું છે. સુપ્રીમ કોર્ટે સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું છે કે પ્રાથમિક તપાસમાં જણાવા મળ્યું છે કે બેરિયમના ઉપયોગ અને ફટાકડા પર લેબલ લગાવવા અંગે સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશનો ભંગ કરવામાં આવ્યો છે.

પંજાબ રાજકારણમાં ગરમાવો અમરિન્દર અમિત શાહને મળતા ભાજપમાં જોડાવાની અટકળો



નવી દિલ્હી, તા.૩૦ પંજાબમાં આગામી વર્ષના પ્રારંભમાં વિધાનસભા ચૂંટણી યોજાવા જઈ રહી છે ત્યારે અમરિન્દર સિંહ ભાવી યોજનાઓ અંગે શું નિર્ણય લે છે તે ચર્ચાનો વિષય બન્યા છે. કેપ્ટન અમરિન્દરે ભુધવારે સાંજે ગૃહમંત્રી અમિત શાહની મુલાકાત લેતાં તેમની ભાજપમાં જોડાવાની અટકળોએ જોર પકડ્યું છે. જોકે, અમરિન્દર સિંહે આ મુદ્દે કોઈ જાહેરાત કરી

અમરિન્દર ભાજપમાં જોડાશે તો તેમને જ વધુ નુકસાન થશે. પંજાબના મુખ્યમંત્રીપદેથી રાજીનામું આપ્યા પછી પહેલી વખત દિલ્હી આવેલા કેપ્ટન અમરિન્દર સિંહે ભુધવારે સાંજે ભાજપ નેતા અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સાથે મુલાકાત કરી હતી. આ બેઠક સાથે જ કેપ્ટન અપમાનનો બદલો લેવા કોંગ્રેસ છોડીને ભાજપમાં જોડાશે તેવી અટકળોનું બજાર ગરમ થઈ ગયું હતું. અમિત શાહ અને અમરિન્દર સિંહ વચ્ચે લગભગ ૪૫ મિનિટ સુધી બેઠક ચાલી હતી. અમરિન્દરે ટૂંક સમયમાં જોડાશે તેમણે ગૃહમંત્રી શાહ સાથે કૃષિ કાયદા પરત લેવા, પંજાબમાં આંતરિક સલામતી મુદ્દે ચર્ચા કરી હતી. અમિત શાહ અને અમરિન્દર સિંહ વચ્ચે ટૂંક સમયમાં વધુ એક બેઠક થઈ શકે છે અને આ સાથે વડાપ્રધાન મોદી સાથેની બેઠકમાં ફાઈનલ વ્યૂહરચના તૈયાર થઈ શકે છે. વધુમાં અમરિન્દર કોંગ્રેસ છાઈકમાન્ડથી નારાજ-૨૩ નેતાઓને પણ મળશે તેમ માનવામાં આવે છે. જોકે, અમરિન્દરે હજુ સુધી કોઈ સ્પષ્ટ સંકેત આપ્યા નથી. તેમણે પોતાના માટે બધા જ વિકલ્પો ખુલ્લા રાખ્યા છે. સુત્રો મુજબ અમરિન્દર કોંગ્રેસથી છેડે છે અને ભાજપમાં ન જોડાય તો તેઓ અલગ પક્ષની પણ રચના કરી શકે છે. જો એમ થાય તો પણ ભાજપને ફાયદો થશે. ભાજપ પંજાબને કેપ્ટન અમરિન્દરને બહારથી ટેકો આપી શકે છે. બીજાબાજુ અમિત શાહ સાથેની બેઠક મુદ્દે સ્પષ્ટતા કરતાં અમરિન્દર સિંહે ટૂંક સમયમાં ગૃહમંત્રી સાથે તેમને ખેડૂત આંદોલન અંગે ચર્ચા થઈ શકે છે.

પાકિસ્તાન ખાતે યોજનારા આતંકવાદ વિરોધી અભ્યાસમાં હિસ્સો લેશે ભારત

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ તાજેતરમાં જ વડાપ્રધાન મોદીએ શાંઘાઈ સહયોગ સંગઠન (એસસીઓ) શિખર સંમેલનને સંબોધિત કરીને કટ્ટરપંથ અને ઉગ્રવાદ વિરૂદ્ધ લડવા માટે આહ્વાન કર્યું હતું. એસસીઓમાં ચીન, રશિયા, કઝાકિસ્તાન, ડિર્ગિજિસ્તાન, તાજિકિસ્તાન, ઉઝબેકિસ્તાન, ભારત અને પાકિસ્તાનનો સમાવેશ થાય છે. આ સંગઠનનો ઉદ્દેશ્ય નરહીય અને ધાર્મિક ચરમપંથનો સામનો કરવાનો અને વ્યાપાર-રોકાણ વધારવાનો છે. એક રીતે જોઈએ તો પ્રભુત્વાળા નાટોને રશિયા અને ચીન તરફથી જવાબ હતો. પાકિસ્તાન ખાતે ઉગ્રવાદના રોજ યોજનારા શાંઘાઈ સહયોગ સંગઠનના આતંકવાદ વિરોધી અભ્યાસમાં ભારત પણ સહભાગી બનશે. આ અભ્યાસમાં ભાગ લેવા માટે ભારત તરફથી ૩ સદસ્યોની એક ટીમ પાકિસ્તાન જશે. પાકિસ્તાનના નૌશેરા જિલ્લાના પબ્લી ખાતે ૩ ઓક્ટોબરના રોજ એસસીઓ રીજનલ એન્ટી ટેરરિઝમ સ્ટ્રક્ચર (RATS)ની આગેવાનીમાં આ આતંકવાદ વિરોધી એક્સરસાઈઝ આયોજિત કરવામાં આવી રહી છે. આ અભ્યાસનો ઉદ્દેશ્ય છે કે, SCO સદસ્ય દેશો વચ્ચે આતંકવાદના વિરોધમાં આંતરિક સહયોગ વધે. આ તરફ ભારત સરકારનું માનવું છે કે, આ એક્સરસાઈઝમાં તેમની ભાગીદારીથી તેમનો પાકિસ્તાન વિરૂદ્ધનો સરહદ પાર આતંકને પોષિત કરવાનો દાવો નબળો નહીં પડે. અભ્યાસમાં પોતાની ભાગીદારીની પુષ્ટિ કરનારો ભારત અંતિમ દેશ હતો તથા તેમાં રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા પરિષદ સચિવાલયના અધિકારીઓ દ્વારા પ્રતિનિધિત્વ કરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ મહિનાની શરૂઆતમાં ચીફ ઓફ ડિફેન્સ સ્ટાફ જનરલ બિપિન રાવતે ઓરેનબર્ગ ક્ષેત્રમાં એક બહુરાષ્ટ્ર આતંકવાદરોધી અભ્યાસ જોવા માટે રૂસનો પ્રવાસ ખેલ્યો હતો.

હું સિદ્ધાંતોને વળગી રહીશ, અને લડત આપતો રહીશ : નવજોત સિદ્ધુ

પંજાબ, તા.૩૦ પંજાબમાં તા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બરે, કોંગ્રેસ પક્ષમાં કટોકટી સરકારની બની રહી. સિદ્ધુએ ત્યાગપત્ર આપ્યા પછી એક મંત્રી રાજીયા સુલતાનાએ પણ પોતાનું પદ ત્યાગપત્ર આપ્યા પછી, બીજા સિદ્ધુના ટેકામાં છોડી દીધું. અન્ય નેતાઓ પણ તેના ટેકામાં આવી રહ્યા છે. ચાંદીએ, તેમની કેબિનેટમાં પોર્ટ ફોલિયો, ફાળવ્યા પછી થોડા કલાકોમાં જ સિદ્ધુએ તેમનું ત્યાગપત્ર આપી દીધું હતું. કારણ કે તેમણે સૂચવેલા બ્યુરોક્રેટસ અને મંત્રીઓનાં નામ છાઈકમાન્ડે સ્વીકાર્યા ન હતાં. તેમણે પત્રકારોને તેમ પણ કહ્યું હતું કે, કપુર થલાના રાણા ગુજરિત સિંહને મંત્રી મંડળમાં લેવામાં આવ્યા તેથી તેમને ગુસ્સો આવ્યો હતો. કારણ કે તેઓ ઉપર રેલી-પ્રોદવાના કોન્ટ્રાક્ટમાં થયેલી ગોલમાલમાં સંડોવણીનો આક્ષેપ હતો. પછી ભલે તેમને પૂર્વ છાઈકોર્ટ

દાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ
સ્પેશ્યાલ ઓફર પ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી ભેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.

BM MAGIC WATERPROOFING
9624163945(M)
8690089211(W)

- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી ભેજ આવતો નથી.
- દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. પ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ દુકાનમાં લગાડી આપવામાં આવશે.
- વરસાદના લીધે થતું દાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.
- કલર કામ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ.
- ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માણસ તમારે ત્યાં આવી જશે.
- માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ...

વડાપ્રધાન મોદીની અધ્યક્ષતામાં મળેલ કેબિનેટ બેઠકમાં પીએમ પોષણ સ્કીમને મંજૂરી આપવામાં આવી

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ કેન્દ્ર સરકારે આજે રાજકોટ-કનાલૂસ અને નિમાચ-રતલામ રેલવે લાઈનને ડબલ કરવાને મંજૂરી આપી દીધી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં મળેલ કેબિનેટ કમિટી ઓન ઈકોનોમિક અફેર્સ(સીસીઈએ) ની બેઠકમાં આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. રાજકોટ-કનાલૂસ પ્રોજેક્ટ પાછળ અંદાજિત ૧૦૮૦.૫૮ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. સરકારી અને ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં ચલાવવામાં આવતી રાષ્ટ્રીય મધ્યાહન ભોજન યોજનાનું નામ બદલીને પીએમ પોષણ યોજના કરવામાં આવ્યું છે. આ યોજના હેઠળ બાલવાટિકા અને પ્રિ પ્રાયમરી વર્ગોના વિદ્યાર્થીઓને પણ આવરી લેવામાં આવશે તેમ સરકારે આજે જણાવ્યું હતું. વડાપ્રધાન મોદીની અધ્યક્ષતામાં મળેલ કેબિનેટ બેઠકમાં પીએમ

ભારત અફઘાનિસ્તાનની ફલાઈટ શરૂ ન કરતા બંને દેશના વેપાર પર અસર પડશે

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ અફઘાનિસ્તાનની સરકાર પડી ભાંગી. સાથે જ પંજાબી વેલી તથા અફઘાન પ્રતિરોધ વિરુદ્ધ તાલિબાનના હુમલામાં પાકિસ્તાનના સમર્થન બાબતે તેમનું આંકલન બતાવવા કહેવામાં આવ્યું છે. અફઘાનિસ્તાનમાં સત્તા પર તાલિબાન આવ્યા બાદ અત્યાચાર સામે આવવા લાગ્યા છે. તાલિબાન લોકોને ફરીથી કૂર સજાઓ આપવા લાગ્યું છે. એક તરફ પોતાને ત્યાં લોકોને મારીને ચોક પર લટકાવી રહ્યું છે. તાલિબાનની નેતા મુલ્લા નુરુદ્દીન તૂરાબીએ એમ કહ્યું હતું કે અફઘાનિસ્તાનમાં ભૂલ કરનારા લોકોના હાથ-પગ કાપીને સજા આપવામાં આવશે.

અરવલ્લીના શામળાજી ખાતે મંદિર પરિસર, રસ્તાઓ અને સમગ્ર વિસ્તારમાં સફાઈ અભિયાન હાથ ધરાયું



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

સમગ્ર ભારતમાં સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત ૧લી થી ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી પુજ્ય મહાત્મા ગાંધીજીનો સ્વચ્છતાનો સંદેશ ફેલાવવાશે. જેમાં આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત મિશન તા. ૧ ઓક્ટોબર થી ૩૧ ઓક્ટોબર સુધી અલગ અલગ કાર્યક્રમો દ્વારા સ્વચ્છ ભારત મિશન જનભાગીદારી દ્વારા અમલી બનાવવામાં આવશે.

જે અંતર્ગત અરવલ્લી જિલ્લાને સ્વચ્છ બનાવવાના હેતુથી શામળાજી ખાતે મંદિર પરિસર, રસ્તાઓ અને સમગ્ર વિસ્તારમાં

જળસ્રોતોની સાફ સફાઈ પણ કરવામાં આવશે. ગામડાઓના બ્યુટીફીકેશનનું કામ કરવામાં આવશે તેમજ હેરિટેજ સાઈટની પણ સાફ સફાઈ કરવામાં આવનાર છે. યાત્રાધામો, શૈક્ષણિક સંકુલો, બસ સ્ટેશન, રેલ્વે સ્ટેશન, નેશનલ હાઈવે, સ્થાપત્યો, મંદિરો ધાર્મિક સ્થળો હોસ્પિટલ અને પિવાના પાણીના સ્રોતોની પણ સાફ સફાઈ કરવામાં આવનાર છે. આ ૩૧ દિવસ દરમિયાન સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત ઘેર ઘેર સ્વચ્છતાનો સંદેશ ફેલાવી દેશના છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચાડવાનું કામ જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીઓ તેમજ સ્થાનિક નગરપાલિકા, શહેરી વિસ્તારો દરેક શેરી મહોલ્લાની જગ્યાએ યુવાનો દ્વારા ખાસ અભિયાન ચલાવીને જાગૃતિ ફેલાવવા પ્રયાસ કરવામાં આવશે. તેમજ કચરો ડોર ડુ ડોર કલેક્શન કરીને પધ્ધતિસરનો નિકાલ કરવામાં આવશે જેમાં યુવાનો પ્રબુધ નાગરિકો સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ સંગઠનો ચુંટાયેલા પદાધિકારીઓ સ્વચ્છ ભારત મિશનમાં સામેલ થઈ સહયોગ આપવા નમ્ર અપિલ કરવામાં આવી છે.

સફાઈ અભિયાન હાથ ધરાયું. જેમાં શામળાજીના અનેક સ્થળો પર સ્વચ્છ અભિયાન ટીમ દ્વારા પડેલ જૂની વસ્તુઓ, કચરો, મોટા પાયે પડી રહેલા પૂંઠાઓનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો. તેમજ સ્વચ્છ ભારત મિશનને સાકાર કરવાના સપનાને લઈને શામળાજીમાં જુદા-જુદા સ્થળોએ વૃક્ષારોપણ પણ કરાયું હતું.

ભારતના ૨.૫૦ લાખ ગામડાઓ અને ૭૪૪ જિલ્લાઓમાં નહેરુ યુવા કેન્દ્ર સંગઠન અને એન.એસ.એસ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઘેર-ઘેર પહોંચીને કચરો અને પ્લાસ્ટિક એકઠું કરવામાં આવશે. આ સાથે

World Rabies day નિમિત્તે અનેક જગ્યાએ લોક જાગૃતિ માટે અભિયાન ચલાવવામાં આવ્યું



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

તારીખ ૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ અરવલ્લી જિલ્લામાં એક ખાસ અને મહત્વની ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી છે. ૨૮ સપ્ટેમ્બર એટલે World Rabies day. આ દિવસે અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા ખાતે કાયેરત એવી કડગણા એનિમલ એમ્બ્યુલન્સના ડોક્ટર અને પાયલટ દ્વારા સ્કૂલોમાં તથા ગામ માં જઈને rabies એટલે હડકવા વિષેની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

તારીખ ૨૮ સપ્ટેમ્બરના રોજ અરવલ્લી જિલ્લામાં એક ખાસ અને મહત્વની ઝુંબેશ ચલાવવામાં આવી છે. ૨૮ સપ્ટેમ્બર એટલે World Rabies day. આ દિવસે અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા ખાતે કાયેરત એવી કડગણા એનિમલ એમ્બ્યુલન્સના ડોક્ટર અને પાયલટ દ્વારા સ્કૂલોમાં તથા ગામ માં જઈને rabies એટલે હડકવા વિષેની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

પાયલટ દ્વારા ગામજનોને અને સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ ગામજનો ને હડકવા વિષે જાગૃતિ આપવામાં આવી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રોજેક્ટ કો-ઓર્ડિનેટર શ્રી પ્રદીપ પરમારના જણાવ્યા પ્રમાણે, આ જાગૃતિ અભિયાન ચલાવવાનો હેતુ એજ હતો, કે આ હડકવા એ વાઈરસ જન્ય રોગ છે. વિશ્વમા આ રોગ ની કોઈ દવા નથી માત્ર ને માત્ર રસીકરણ દ્વારા જ આ રોગ ને અટકાવી શકાય છે. એટલે દરેક ખેતુ મિત્ર ને પોતાને અને પોતાના પાલતું પશુઓને આ રોગ થી બચાવવા માટે પહેલાં થી જ રસીકરણ કરાવી લેવું જોઈએ. અથવા જો હડકવા ના કોઈ પણ લક્ષણો પોતાને અથવા પોતાના પશુમાં દેખાય તો તરત જ ડોક્ટર નો સંપર્ક સાધીને સારવાર કરાવવી જોઈએ.

મોડાસા ટાઉન પોલીસે ટ્રાફિક અમલવારી માટે ડંડો ઉગમતા રાજમાર્ગોનું અસ્તિત્વ દેખાયું, વાહનચાલકો અને લારીઓ ડિટેઈન

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં દિન પ્રતિદિન ટ્રાફિકમાં નોંધપાત્ર વધારો થતા લોકો માટે માથાનો દુખાવો બની રહેતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો તોબા પોકારી ઉઠ્યા છે મોડાસાના રાજમાર્ગો પર લારી-ફેરિયાઓ અને પાથરણાવાળાઓએ અડધા રોડ સુધી કબ્જે જમાવી દેતા અને વાહનચાલકો મનફાવે તેમ આડેધડ પાર્કિંગ કરવાના પગલે ટ્રાફિકજામ દ્રવ્યો છેલ્લા કેટલાક વર્ષો થી યથાવત રહેતા લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા હતા પોલીસતંત્ર અને નગરપાલિકાની નબળી કામગીરી થી લોકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે બુધવારે ટાઉન પોલીસ અને નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા મોડાસા શહેરના મુખ્યમાર્ગ પર ટ્રાફિક અમલવારી અંગે પોલીસતંત્ર દ્વારા શસ્ત્ર કાર્યવાહી કરતા શહેરના રાજમાર્ગોનું અસ્તિત્વ દેખાતા અને ટ્રાફિક

સમસ્યા હલ થતા પ્રજાજનોમાં આનંદ છવાયો હતો શહેરના અગ્રણીઓમાં ટાઉન પોલીસ અને નગરપાલિકાની ટ્રાફિક નીયમન કામગીરી કેટલા દિવસ ચાલશે તે અંગે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે મોડાસા ટાઉન પીઆઈ નીતિમીકા ગોહીલની રાહબળી હેઠળ મોટી સંખ્યામાં પોલીસ કાફલો અને નગરપાલિકા ચીફ ઓફીસર જીજ્ઞેશ બારોટ અને કર્મચારીઓએ શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર ઉતરી પડી ટ્રાફિક ઝુંબેશ હાથધરાતા શહેરીજનોએ આવકારી હતી માર્ગ પર અડચણરૂપ વાહનો અને લારી-ફેરિયાવાળાઓમાં દોડાદોડી થઈ હતી ટાઉન પોલીસે લારી ફેરિયાવાળા અને પથારાવાળા લોકોને રોડ પર દોરેલ સફેદ પટ્ટાથી બહાર ન ઉભા રહેવા તાકીદ કરી હતી મોડાસા શહેરના મુખ્યમાર્ગો ચાર રસ્તા થી મખદૂમ ચોકડી, ડીપ રોડ, મેઘરજ રોડ અને માલપુર રોડ પર અડિંઓ જમાવી

ઉભા રહેતા શાકભાજી, ફૂટ સહીત કટલરી ચીજવસ્તુઓ વેંચતા લારી-ફેરિયાવાળા અને પાથરણા વાળાઓ અડધા રોડ ને બાનમાં લેતા અને મોડાસા શહેરમાં કામકાજ અર્થે આવતા વાહનચાલકો શોપિંગ સેન્ટર બહાર મનફાવે તેમ આડેધડ વાહન પાર્ક કરી જતા રહેતા ગંભીર ટ્રાફિક સમસ્યા ઘર કરી જતા માર્ગો પરથી પસારથતા દૈનિક વાહનચાલકો અને પગપાળા પસારથતા શહેરીજનો ટ્રાફિકની અવ્યવસ્થાનો સામનો કરવો પડતા લોકો તોબા પોકારી ઉઠતા ટ્રાફિકની સમસ્યા અંગે પૂર્વ ગૃહમંત્રી પ્રદીપસિંહ જોશી અને આઈજી સુધી રજૂઆત થતા ટાઉન પોલીસતંત્ર હસ્તકમાં આવી લારી-ફેરિયાવાળા, પાથરણા વાળા અને આડેધડ પાર્કિંગ કરતા વાહનચાલકો સામે શસ્ત્ર કાર્યવાહી કરતા મુખ્યમાર્ગો પહોળા બનતા અને ટ્રાફિકની સમસ્યા હલ થતા શહેરીજનોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો



અને ઉલ્લેખનીય છે કે જિલ્લા પોલીસવડા સહીત મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં અને ટ્રાફિક પોલીસ અધિકારી દ્વારા શહેરની ટ્રાફિક સમસ્યા હલ કરવા શસ્ત્ર કાર્યવાહી બાદ અમુક સમયબાદ ભુલાઈ જતી હોવાથી સમસ્યા ઠેરની ઠેર જોવા મળે છે મોડાસા શહેરના રાજમાર્ગો પર દુકાનદારો લારી ફેરિયાઓ પાસેથી હમો ઉધરાવતા ફેરિયાઓ પાસે થી દૈનિક હમો લઈ છત્રાછાયા પુરી પાડતા હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ હતી દુકાનદારો તેની દુકાન બહાર જગ્યા પ્રમાણે દૈનિક રૂ.૩૦૦ થી રૂ.૫૦૦ લારી-ફેરિયાવાળા પાસેથી ઉધરાવતા હોવાનું એક ફેરિયાએ નામ ન આપવાની શરતે જણાવી દુકાનદારો અને પોલીસતંત્ર દ્વારા શોષણ થતું હોવાનો સનસનીખેજ આક્ષેપ પણ કર્યો હતો લારી-ફેરિયાઓ પાસેથી હમો ઉધરાવતા દુકાનદારો સામે દંડનીય કાર્યવાહી કરવાની માંગ લોકોએ કરી હતી

શિક્ષણ, સ્વાસ્થ્ય, રોજગાર, ખેતી, વીજળી, પાણી, વેપાર અને ભ્રષ્ટાચારમુક્તિના મુદ્દે વ્યવસ્થા પરિવર્તન કરવા ગુજરાતના પુણે પુણેથી લોકો આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાઈ રહ્યા છે ત્યારે આજે ગાંધીનગર ખાતે ગાંધીનગરના મહત્વ પૂર્ણ વ્યક્તી સામે જેઓ અમીત શાહ દ્વારા ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાયા

અરવલ્લીના ગ્રામ્ય વિસ્તારના સરપંચે મહિલાને બેફામ ગાળો બોલી મહિલા સાથે દુષ્કર્મ આચાર્યુ હોવાની શેષી મારતો ઓડિયો થયો વાયરલ

મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

અરવલ્લી જિલ્લાના એક તાલુકામાં એક મહિલા અને સરપંચ વચ્ચેના સનસનીખેજ વાર્તાલાપનો ઓડિયો વાયરલ થયો છે. આ ઓડિયો સામાજિક અને રાજકીય આલમમાં જાણે ભૂંડપ સર્જ બેઠો હોય તેમ ચોકાવી રહ્યો છે. ઓડિયોમાં વાત કરનાર પુરૂષ હોદ્દાની રૂએ સરપંચ છે જ્યારે સામે પીડિત મહિલા છે. (સરપંચ અને મહિલા વચ્ચે થયેલ બીભક્ત શબ્દ પ્રયોગ અને સરપંચ મહિલાને ગંદી ગાળો આપતો ઓડિયો મેરાન્યુડ પાસે છે પણ અહી દર્શાવી શકાય તેમ નથી)

વાતચીતની શરૂઆત સામાન્ય ચર્ચાથી થયા બાદ ગણતરીની સેકન્ડોમાં સરપંચ અત્યંત ગંદી ગાળો બોલી રહ્યા છે. જ્યારે અન્ય એક ઓડિયોમાં સરપંચ દુષ્કર્મની કબૂલાત કરી રહ્યા હોવાનું સાંભળવા મળતાં ખળભળાટ મચી ગયો છે.

પડાવી લીધા સંદર્ભે રજૂઆત કરી હતી. જેમાં સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશને અરજી આપ્યા બાદ સામુહિક આપઘાતની પણ મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય સમક્ષ ચિમકી આપી હતી. આ રજૂઆતના સમયગાળા દરમ્યાન મહિલાને ફોન ઉપર ભયંકર હદે ગાળો બોલતાં અને દુષ્કર્મનું જણાવતાં ઓડિયો વાયરલ થતાં સનસની મચી ગઈ છે.

સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, જમીન વેચાણ બાબતે મહિલા અને સ્થાનિક સરપંચ સંપર્કમાં આવ્યા હતા. આ દરમ્યાન કોઈ કારણસર જમીન લે-વેચમાં પ્રશ્નો ઉપસ્થિત થતાં ઘટનામાં ચોકાવનારી બાબતોનો ઘટફાટ થયો છે. જેમાં રાજ્યકક્ષાના ડિવિઝન સહકારી આગેવાન માટે જમીન લેવા સહયોગી બનેલા સરપંચ ફોન ઉપર મહિલાને બેફામ ગાળો બોલે છે. સૌથી મોટી વાત એ છે કે, સરપંચ ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિ હોવા છતાં કાનફારી નાંખે તેવી ગંદી અને અત્યંત ખરાબ ગાળો બોલે છે. આ વાતનો એક ઓડિયો

ખળભળાટ મચાવી દે તેવી વિગતો સામે આવી છે. જેમાં પીડિત મહિલા સાથે એકથી વધુ ઇસમોએ એકથી વધુ વખત દુષ્કર્મ કર્યું હોવાનું ખુદ મહિલા જણાવી રહી છે. જેમાં પોલીસ ફરીયાદ દાખલ કરવા મથી રહેલી મહિલાએ આખરે હાઈકોર્ટમાં રજૂઆત કરી છે. આ તરફ ઉપલી કક્ષાએથી રજૂઆતની વિગતો મળતાં સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશને અરજીની નોંધ પાડી મહિલાનું નિવેદન મેળવવા કવાયત હાથ ધરી છે.

સફેદ ડગલાધારી સહકારી અગ્રણીનું મહોરું બની સરપંચે આપી અભદ્ર ગાળો...

સહકારી શ્રેત્રે મોટી નામના ધરાવતા સફેદ ડગલાધારી નેતાજી ના પુત્રએ પીડિત મહિલા ની થોડી ઘણી જમીન વેચાતી રાખી હતી. પરંતુ સોનાની લગડી સમાન બાકીની જમીન પર અગ્રણીના પુત્રની કાળો ડોળો ભમતો હોવાથી આ જમીન લેવા તેણે પ્રયાસો શરૂ કરી દીધા હતા પરંતુ આ મહિલા જમીન વેચવા સહેલાઈથી તૈયાર ન હોવાનું જણાતા જમીન શામ, દામ, દંડ અને ભેદ થી હસ્તગત કરવા જે તે વિસ્તારના સરપંચ ને જવાબદારી સોંપવામાં આવી હતી. એટલે કે ચોક્કસ કહી શકાય કે સમગ્ર ઘટના પાછળ સહકારી અગ્રણી ના પુત્ર ને પિતાના નામના પીઠબળ થી જ આ પ્રકારના કાળા કૃત્ય કરવા પ્રેરણા મળી હોય

તાની સાથે કેટલાક ઇસમોએ દુષ્કર્મ કર્યાનું જણાવતાં સરપંચ આકોશમાં આવીને પોતે પણ દુષ્કર્મ કર્યું છે જા, શું કરીશ ? તેવું બોલતાં હોવાનું સંભળાય છે.

પીડિતાએ સ્થાનિક પોલીસથી માંડી કલેક્ટર, જી અને મુખ્યમંત્રી બાદ કોર્ટના દ્વાર ખખડાવ્યા પંથકમાં વાયરલ થયેલા ઓડિયો બાબતે વિગતો મેળવતાં

ગુજરાત જાગીરદાર ક્ષત્રિય સમાજના પ્રમુખ શ્રી ભરતસિંહ બીહોલા આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાયા



શિક્ષણ, સ્વાસ્થ્ય, રોજગાર, ખેતી, વીજળી, પાણી, વેપાર અને ભ્રષ્ટાચારમુક્તિના મુદ્દે વ્યવસ્થા પરિવર્તન કરવા ગુજરાતના પુણે પુણેથી લોકો આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાઈ રહ્યા છે ત્યારે આજે ગાંધીનગર ખાતે ગાંધીનગરના મહત્વ પૂર્ણ વ્યક્તી સામે જેઓ અમીત શાહ દ્વારા ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં જોડાયા

હતા અને જેઓ કોંગ્રેસમાં પણ પૂર્વ જિલ્લા મહામંત્રી રહી ચુક્યા છે અને ગુજરાત જાગીરદાર ક્ષત્રિય રાજપુત સમાજના પ્રમુખ છે ગાંધીનગર શિક્ષક શરાફી મંડળીના ચેરમેન તરીકે સેવા આપી રહ્યા છે અને અનેક પ્રકારની સામાજિક અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલ માનનીય શ્રી ભરતસિંહ બીહોલા આજ રોજ

આમ આદમી પાર્ટીમાં જોડાયા હતા. આમ આદમી પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ નેતા શ્રી ઇસુદાન ગઢવી, પ્રદેશ નેતા શ્રી મહેશ સવાણી દ્વારા વિધીવત રીતે શ્રી ભરતસિંહ બીહોલાને ખેસ અને ટોપી પહેરાવી આમ આદમી પાર્ટીમાં સ્વાગત કર્યું હતું.

આ સાથે છત્રસિંહ ચાવડા, પ્રવિણસિંહ વાઘેલા, મહેન્દ્ર સિંહ રાઠોડ, કિરીટભાઈ ગઢવી, સમિરસિંહ બિહોલા, ધર્મેન્દ્રસિંહ વાઘેલા પણ આમ આદમી પાર્ટીમાં વિધીવત રીતે જોડાયા હતા. આ પ્રકાર પરીપદમાં પ્રદેશ સંગઠન મંત્રી શ્રી હસમુખ પટેલ, જિલ્લા પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલ, શહેર પ્રમુખ શ્રી જીતેન્દ્ર ધરવાડિયા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

માણાવદર સહકારી મંડળીની વાર્ષિક સભા ૧૬ લાખનો નફો અને ૧૨ ટકા ડિવિડન્ડ



માણાવદર સેવા સહકારી મંડળીની ૬૫ ની વાર્ષિક સાધારણ સભા પટેલ સમાજના સભાગૃહમાં મંડળીના પ્રમુખ દેવજીભાઈ ઝાટકીયા ના પ્રમુખપદે મળી હતી સભામાં છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી મંડળીના મંત્રી પદે રહેલા મોહનભાઈ પરસાણીયા નું કોરોના ના કારણે અવસાન થતાં સભામાં બે મિનીટનું મોન પાડી શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં

આવી હતી. સભામાં કારોબારી સભ્ય વિજયભાઈ ઝાટકીયાએ મંડળી ના ઇસાઓ રજૂ કર્યા અને તેમાં મંડળીએ કરેલ રૂમિયા ૧૬ લાખનો નફો તેમજ સભાસદોને ૧૨% ડિવિડન્ડ આપવાનું જાહેર કરેલ સભાસદોએ આવકારેલ. સભાના પ્રમુખ દેવજીભાઈ એ મંડળી નો ઇતિહાસ અને થયેલ પ્રગતિનું આંકલન કરી જણાવ્યું કે આજે આપણી આ સંસ્થા માત્ર મંડળી

જ નહીં પણ બેક છે આપણા સભ્યોને છેલ્લા દસ વર્ષથી આપણા ભંડોળમાંથી ધિરાણ કરીએ છીએ અને ૪૨ લાખના કૂબકો અને ઇંકકો ના શેર ધરાવતા હોવાથી તેના ડિવિડન્ડ થકી મોટો નફો થાય છે. દેવજીભાઈ એ આ તકે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ નો આભાર માનતા જણાવ્યું કે ખેડૂતોને વગર વ્યાજે ધિરાણ મળે છે જે અગાઉ ૧૪ ટકા એ લેવું પડતું હતું તેઓએ ૨૦૨૨ સુધીમાં ખેડૂતોની આવક બમણી કરવા નું વચન આપ્યા મુજબ આપણી મમકળી નહીં પણ તેનું તેલ બમણી કિંમતનું અને કપાસિયા નહીં પણ તેનો ખોળ ૯૦૦થી ૧૨૦૦ ગુણીના થઈ ગયા છે અંતે સહુનો આભાર માની સભા પૂરી થયેલી હતી અહેવાલ- જીનેશ પટેલ માણાવદર

અરવલ્લી કલેક્ટર કચેરી ખાતે પ્રભારી સચિવશ્રીની અધ્યક્ષતામાં “Good Governanace” ની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ

રાજ્ય સરકારશ્રીના વિવિધ વિભાગોની લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓ પરત્વે અગ્રેસર રીતે “Good Governanace” થકી લોકાભિમુખ વહીવટ બાબતે “District Plan” તૈયાર કરવા સુચન કરાયું હતું. જે અંતર્ગત અરવલ્લી

જિલ્લાના કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા પ્રભારી સચિવશ્રી રૂપવંતસિંહની અધ્યક્ષતામાં તથા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીનાની ઉપસ્થિતિમાં “Good Governanace” ની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ.

જેમાં જિલ્લાની લોક કલ્યાણકારી વહીવટ પરત્વે સતતપણે આયોજન, અમલીકરણ, અસરકારક નિરીક્ષણ

તેમજ ટેકનોલોજીના માધ્યમથી લોકોની સુવિધામાં વધારો થાય અને વહીવટી સેવાઓનું સરલીકરણ થાય તે સારૂ જિલ્લાના કાર્યક્ષેત્ર હેઠળની કામગીરી સંદર્ભે હાલમાં કાર્ય કરવાની પધ્ધતિમાં સુધારણાનો અવકાશ, સુધારણા થકી વહીવટી સેવાઓના સરલીકરણ અને સુચનો સહિત જોજના/સેવાઓનું ટૂંકું જિલ્લામાં કરેલા જુદા-જુદા કામોની વિગતોની ચર્ચા તથા દરેક અધિકારીશ્રીઓ દ્વારા કરેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરાઈ હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા પ્રભારી સચિવશ્રી રૂપવંતસિંહે જણાવ્યું કે, અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાલતા બિઝનેસ પ્રોસેસને લગતા સેન્સેટીવીટી મુદ્દાઓને ધ્યાને લેવા, ટેકનોલોજીનો વધારેમાં વધારે

ઉપયોગ કરવો, છુટા છવાયા ગામોને ઉપર લાવવા, પુરવઠાને ધ્યાને લગતા સેન્સેટીવ મુદ્દાઓની તથા ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની માહિતી આપી હતી. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, જિલ્લામાં ચાલતા જટિલમાં જટિલ પ્રશ્નોની દરેક અધિકારીશ્રીઓ જોડે ચર્ચા કરી, તેમજ ગ્રામ્ય કક્ષાના છેવાડાના ગામો જે સરકારની વિવિધ યોજનાઓના લાભથી વંચિત રહે છે. તેવા ગામડાઓના લોકોની જોજનાઓના લાભથી વંચિત રહે છે. તેવા ગામડાઓના લોકોની સરકારની વિવિધ યોજનાઓથી વંચિત ન રહે અને તેમણે દરેક લાભ મળે તેવી કામગીરી કરવા સુચનો કર્યા હતા. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી નરેન્દ્રકુમાર મીના તથા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી શેતા

તેવટિયાએ પણ જિલ્લાના અધિકારીશ્રીઓને સુચનો કર્યા કે, સરકારની “Good Governanace” ની બાબતોને ધ્યાને લઈને જિલ્લામાં ચાલતા જટિલ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવું, તેમજ પ્રજાને મળતા લાભો અપાવવા તેવી અનેક બાબતોથી વાકેફ કર્યા હતા. આ બેઠકમાં અરવલ્લી જિલ્લા નિવાસી અધિક કલેક્ટરશ્રી પ્રદીપસિંહ રાઠોડ, મોડાસા પ્રાંત અધિકારીશ્રી મયંક પટેલ, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ અધિકારીશ્રી દાવેરા, ડી.વાય એસ.પી.શ્રી, જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીશ્રી ડોડીયા, પોલીસ અધિકારીશ્રી, ઝંઙજી અધિકારીશ્રી, આયોજન અધિકારીશ્રી, તેમજ જિલ્લાના અન્ય વિભાગના અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.